6. Komplex szdmok

6.1. Abrazolja a komplex szamsikon a kovetkez6 halmazokat. Mely halmazok zartak, melyek nyiltak?

a, A={zeC | Re(z)>2} g, A={zeC| 2<Im(z)<1}
b, A={zeC | Re(z) +Im(z)=1} h, A={zeC| 1<|z] <2}

¢, A=1{zeC| |z13i] <2} i, A={zeC|ImP)<2}

d, A={zeC | Re((1+i)z) < 1} i A={zeC| |z-1] < |z+a] }
e, A={zeC|32<]i3z1]|<4} k, A={zeC|12<Re(liz)<1}
f, A={zeC|Re(5/4-2)=|z-3/4]}

6.2. Adja meg az alabbi komplex szamok trigonometrikus alakjat:

a, z=1 e, z=1H 1, z=2H m, z=cos@-ising
b, z=-8 f, z= -242i j» z=-1-2i n, z=-cose+ising
c, z=1i g, z=-3-3i k, z=3+4i 0, Z=-CosQ-isinQ
d, z=-2i h, z=.3- I, z=-2+5i

6.3. Adja meg az alabbi komplex szamok algebrai alakjat:

2 . . 2%; ..
a, z=95 cos?+1~sm? ¢, z=cos0+1-sin0

b, z=3 cos7—n+i-sin7—rc d, z=10 coss—n+i-sin5—rc
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6.4 Adja meg az alabbi komplex szamok exponencialis alakjat:
a,z=4 c,z=2i e,z=-2-/2i
b,z=-i d,z= 34
6.5. Adja meg a kovetkezo kifejezések értékét algebrai vagy trigonometrikus alakban:
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a, i b, 2" ¢, 2-1) (—1.+21) d, (1+%1)
3-4i 3-1
(L+1)° 4 )" 371 >
o f, g ¢ h, si=—
(1-1) J3i-1 2-4i 3+ 4i
. .
) N1+2i k Ya+i2+s) 1L 1 m, —64

o (1+2i)> = (1-1)?
T(3+2i)’ - (2+1)




6.6. Oldja meg az alabbi egyenleteket a komplex szamok halmazan és dbrazolja a gyokoket a komplex

szamsikon:

a, z=1 s 2+7+22+2=0
b, 52+527+z+1=0 k, z'-Z2+1=0

¢, (2+iyz'+4=0 , 2-2+1=0

d, Z2-(3+2i)z+143i=0 m, Z+1+i=0

e, z(z-3)-3+z=0 n, z-i*i-1=0

f, Z'+i-i’+i=0 0, 72-8i=0

g, (Z-3-)Z+16)=0 p, Z4z+1=0

h, ¥z-i+l+i=

211 a Jg=a+n@—n

6.7. Bontsa fel elsdfoku tényezok szorzatara az alabbi komplex polinomokat:

P(z) = 72+ 2243 Q(z) = 2414 R(z) = A+3i%-5i
S(@=7+7+z Tz)=7"-52+ 122 K(z)=7'+1
L(z)=2°+ 64 M(z) = 7'+ 22+ 1

6.8. Bontsa szorzatra az alabbi valos polinomokat:

P(x)=x"+1 Qx)=x*-5x*+ 12x> R(x)=x’+ 64
S(x)=x"+x*+x T(x)=x'+x*+1

6.9. Adja meg az alabbi halmazok pontos als6 és pontos felsé korlatjat, amennyiben 1étezik:
a, A={|z| : |z1-4l<1} b, A={z-z: |Re(z)| <2, |Im(z)|<2}

6.10. Korlatosak-e az alabbi halmazok:

a, A={zeC:z-2=9} d,A={zeC:‘Re(z)—lrn(z)|<3}
b, A={zeC :Re(z) =Im(z) } e, A={zeC: Re(z)=z }
¢, A={zeC:7=7} f A={zeC: |Re@@)|+|Im@z)|=2}

6.11. Hatarozza meg az alabbi halmazok szdmossagat:

a, A={zeC:2=1}
b, A={zeC:Re(z)=3, |Im(z)|=4}
c, A={zeC:Re(z) =3, |Im(z)|<4}

zeC : Re(z)eN, ImzeN}
=CNnRn {xi:xeR}
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d, A={zeC:0<Re(z) <2, Im(z)e{1,2,3} }
A=
A
A ={zeC:Re(z)e{2,4,6}, Im(z)e {1,2,3} }



